

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

拖拉机翻转“扣住”夫妻俩 五位热心村民合力救人

本报8月29日讯(记者 孙婷婷) 28日上午9时许,一辆满载绿化砖的拖拉机在行驶至国道104大王庄路段时,连接车头和车斗的轴承发生翻转,驾驶室中的两人被翻转的拖拉机压在下面。随后,大王庄村的五名村民合力将两名被困者救出,并拨打120,将被困者送往德州市中医院。

28日上午10点左右,在国道104大王庄路段,一辆满载绿化砖的拖拉机,车头四轮朝天,连接车头和车斗的轴承发生翻转。车头朝后翻转,拖拉机翻车在路边,车头驾驶室内除了不断往外滴油滴外,车斗内满载的绿化砖散落了一地。

大王庄村村民王立明介绍,他有自己的吊车,停放在路边等活,28日上午,听到村民说有拖拉机翻车后困住人了。“听到有其他村民说赶快去救人,我立马就开着吊车过来了。”

王立明将吊车开到事发现场后,他的媳妇王女士和同村的其他三名村民将吊车带挂在拖拉机上。“一位小伙子把拖拉机顶棚的角铁砸开,不然根本就挪不出人。”王女士说,当时王立明启动吊车后,她和其他3名村民也合力



事故拖拉机翻倒在路旁。孙婷婷 摄

往上抬驾驶室,驾驶室升高到一定高度时,村民拖住被困人员的背部,将两名被困人员救出。“驾驶室撞坏了,得有人托着点,不然散落的铁块能砸到他们。”

“当时驾驶室中有一男一女,女的被困在最下方,伤到了腿,一直在滴血。”王女士说,被困的男司机救出时,只发现面部有划伤。“吊车是自己家的,能救人也算是

帮上大忙了。”

“村民给叫来的吊车,太感谢他们了。”在德州市中医院,被困司机介绍,他从陵县开车到大雁岛附近送货,行至国道104大王庄路段,有一辆汽车距离他的拖拉机很近,再加上拖拉机拉砖头过重,他想避开对方,情急之下,一个急刹车,拖拉机就发生了侧翻。(奖励线索人 张女士 50元)

电动车安遮阳伞,不行

本报8月29日讯(记者 宫凯悦) 今年夏天,大街小巷中不少电动车都装上了“燕尾型”的加长遮阳伞,防晒又能遮雨。殊不知,这属于非法改装非机动车,是违法行为。

“天这么晒,骑车子打伞不安全,这样直接装在车子上比较方便。”29日上午,在天衢路十字路口正在等红灯的贾女士说,她的电动车把上装了一把粉色的遮阳伞,左右宽度大约一米三左右,前后长度有两米左右,整个伞

呈流线型构造。

在解放大道上销售电动自行车的商铺中,不少店铺都表示能安装遮阳伞,有的直接把电动车遮阳伞摆在门口揽客,价格在80元左右。当被问到这种遮阳伞的安装是否合法时,几家销售商户都表示不清楚。

记者从德州市交警支队了解到,电动车安装这种类型的遮阳伞违反了《道路交通安全法》,属于非法改装,交警部门有权利进行强制拆除。

一不留神老人跌入地下室

本报8月29日讯(记者 孙婷婷) 28日下午4点左右,在德州市经济技术开发区一小区内,67岁的李先生要垫一下楼梯口的坑,好心给楼上住户打个招呼,谁知一不留神,自己跌入3米深的地下室,导致腿部受伤。

在该小区一楼的住户家中,中厅位置有个通往地下室的木梯,地下室距离地上一楼地面约3米。在梯子附近一位老人躺在地上,左腿蜷曲,表情痛苦。救护车到达现场后,医护人员经过仔细查体,确定患者生命体征正常,左踝部疼

痛明显,怀疑有骨折,给予包扎固定处理。

随后,消防员将老人安全转移到地面上,李先生被送往德州市十三局医院。据李先生的工友介绍,当时他正在小区内干活,小区内一名工作人员要求李先生去垫一下楼梯口处的一个坑,但是坑附近种植了一小片花生。“他害怕垫土的话,压到住户的花生,就想先上楼跟花生主人说一声。”该工友说,李先生上去之后,不小心踩进了没有任何遮挡的地下室入口。

相框突然脱落扎伤7岁男童

本报8月29日讯(记者 李榕 通讯员 刘凯) 近日,乐陵市的王先生购买的十字绣相框在夜间忽然脱落,破碎的玻璃将7岁的儿子扎伤。

8月22日晚,王先生7岁的儿子小刚(化名)正在睡梦中,忽然被一阵“哗啦”声惊醒,脸上感到一阵剧痛。身边的奶奶马上开灯,发现挂在墙上的十字绣连着外层玻璃掉了下来,正砸在小智刚的脸上。经医院治疗,小智刚的脸颊共缝合了8针。

王先生一家仔细检查发现,十字绣相框外层玻璃与底板之间用胶水粘合,因为胶水老化造成脱落。十字绣是一年前由乐陵市某相框经销商加工制作的,气愤之余,王先生向乐陵市工商局申诉。

经现场查看,十字绣确系自然脱落,产品存在重大安全隐患。经乐陵市工商局协调,商家支付两千元用于小智刚的前期治疗,后续的整容费用及精神损害赔偿根据具体情况再行商谈。

查获389箱假“老村长”

本报8月29日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 马文奇) 8月27日,德州市公安局德城分局侦侦大队,成功破获一起销售假冒注册商标的商品案。犯罪嫌疑人涉嫌假冒的老村长、全兴、红高粱等品牌白酒案。

民警抓获涉嫌销售假冒注册商标商品的犯罪嫌疑人赵某和张某,当场查获假冒老村长酒389箱、全兴酒30箱、

红高粱酒4箱,以及包装箱、盒及商标标签、酒精等物品一宗,查封生产、灌装、包装假冒白酒的生产线一条。

经查,自2012年2月至今,犯罪嫌疑人赵某生产假白酒,并将假酒销售至德州地区,品牌包括老村长、全兴、红高粱等,涉案价值达20余万元。

目前,该二人已被刑事拘留,案件在进一步侦查中。



回来了

8月29日,德州二中的高二、高三的学生抱着学习、生活等用品走进校园。据了解,德州二中高一新生将在8月30日入学。本报记者 王小会 摄

出租车司机热议车辆成本 统一起步价对高档车不公平

本报8月29日讯(记者 王明婧) 德州市政府曾在今年5月下发《关于整顿规范客运出租车市场秩序的实施意见》,将合理调整出租车运价。近日,德州市物价局对市区出租汽车运营成本进行监审并出具告知书。29日,数十位出租车司机在德州市交通局召开的讨论会上,车辆折旧费引起热议。

德州市共有13家出租公司,2405辆出租汽车,96%以上的出租车为挂靠经营,成本监审过程主要考虑挂靠经营的运营成本。今年7月,德州市物价局向出租车司机发放306份调查问卷,并通过交通局向个别司机了解情况,核算出租车运营成本。根据告知书,成本核算共分车辆购置费、燃油

费、维修保养、检测费、出租车管理费、车险、社保和劳务成本八大类,21个项目,核算结果为年平均运营成本近9万元。

“54100元的购车费算得很低,出租车档次肯定要升级。”德州金星出租汽车公司的出租车司机韩先生说,出租车型有十几种,有些低档车型虽然价钱便宜,但质量不行,往往两三年后发动机就报废了。此外,在花费同样价钱的情况下,乘客肯定愿意选择高档车型,而高档车型的购车费用多在七八万元。

“以前打车是根据车型收起步价,面包车1元,夏利1.4元,捷达1.6元,后来统一起步价,对高档车型司机不太公平。”一出

司机建议,仍按照车型定价。

“基本没有司机用满8年才报废车的,差不多用到7年半。”不少司机表示,车辆折旧费是笔数额较大的支出,少算半年会让他们产生几千块钱的损失。

此外,物价部门根据德州市交通局提供的数据,出租车平均每天行驶250公里,其中空车行驶50公里,载客行驶200公里,核算出实际载客率80%。不少司机反映,实际载客率应该在65%—70%之间,“载客量多少也是分时间段,有时候经常20公里拉不到1个客人。”

据悉,德州市交通部门将司机反映的问题汇总,反馈给德州市物价局,对出租车的成本监审、听证会以及调价提供参考。